
6/30(三)數 10 題  (不用抄題目，但要列出橫式、直式、答，把解題過程寫清楚完整) 

第 1 題 

 

 

是問  大約，所以只要估算 

T 恤 1 件 296 元   約 300 

短褲 1 條 120 元  約 100 

總共約   300+100=400 

 

 

答： 選項 4       
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       全部的錢-買筆記本的錢=8 組文具用品 

        800-464=336  8 組文具用品的錢 

        3368=42     1 組文具用品的錢 

                             答：選項 2       

 

第 3 題 

 
        699=7……6   可以裝滿 7 袋 ，剩下 6 顆 

        9-6=3         6 顆再加上 3 顆等於 9 顆，就可以再裝滿一袋。 

                              

                             答： 選項 1 
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       姐姐
1
 4 盒  1241=3 顆     弟弟  12-3-4=5 顆 

      哥哥
4

 12 盒  12124=4 顆       答：選項 3，弟弟比較多 

 

 

 

第 5 題 

 

          A-1-7=2，所以 A=10，所以是 A=0 

          6-1-1=B，所以 B=4 

                                    答：選項 4    

 

 

 第 6 題 

 

    下午 5 時 30 分=17 時 30 分 

    17 時 30 分-12 時 40 分=4 時 50 分       答：選項 2，4 點 50 分。 
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      倒入 800 毫升的紅茶後，冷水壺還沒滿，還差一些才買，表示冷水壺的容量比紅茶還要多一些，  

      所以只有選項 3，1 公升的答案才合理，1 公升就是 1000 毫升，比 800 毫升多一些。 

                                            

                                             答：選項 3     

第 8 題 

 

      要堆成一個正方體，從最下層來看，最少每邊要排 3 個積木， 

      那一層會是 33=9 個積木，然後有 3 層， 

       所以總共會是 333=27 個積木 

      現在已經排了 3+6=9 個積木 

      所以還需要排 27-9=18 個積木 

                                           答：選項 2         

 

第 9 題 

 

大格的粗線代表 1 公斤、2 公斤，所以指針超過 2 公斤，在 2-3 公斤中的第 3 大格， 

代表 300 公克，所以就是指著 2 公斤 300 公克。 

  

                                    答：選項 3    
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      12 個正方形積木重 2160 公克   

      那一個正方形積木的重量是   216012=180 公克 

      6 個正方形積木=4 個長方體積木 

      所以 4 個長方體積木的重量是  1806  公克 

          1 個長方體積木的重量是   

               18064 

               =10804 

               =270 公克 

                             答：選項 3 


